

中共中央政治局召开会议，讨论拟提请十八届四中全会审议的文件，总结党的群众路线教育实践活动，会议决定——

十八届四中全会10月20日召开

中共中央政治局9月30日召开会议，研究全面推进依法治国重大问题，总结全党深入开展党的群众路线教育实践活动，研究部署巩固扩大教育实践活动成果工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十八届中央委员会第四次全体会议于10月20日至23日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十八届四中全会审议。

会议指出，全面推进依法治国，就要在中国共产党领导下，坚持中国特色社会主义制度，贯彻中国特色社会主义法治理论，形成完备的法

律规范体系、高效的法治实施体系、严密的法治监督体系、有力的法治保障体系，形成完善的党内法规体系，坚持依法治国、依法执政、依法行政共同推进，坚持法治国家、法治政府、法治社会一体建设，实现科学立法、严格执法、公正司法、全民守法，促进国家治理体系和治理能力现代化。

会议指出，党的群众路线教育实践活动从2013年6月开始，到2014年9月底基本结束。

以习近平同志为总书记的党中央科学谋划，一开始就确立高的标准，从自身做起，讲认真动真格，向全党全社会传递了强大信心和力量。这次教育实践活动贯彻“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”总要求，围绕保持党的先进性和纯洁性，以为民务实清廉为主要内容，以县处级以上领导机关、领导班子和领导干部为重点，加强全体党员马克思主义群众观点和党的群众路线教育，把贯彻落实中央八项规定精神作为切入点，进一步突出作风建设，坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风，着力解决人民群众反映强烈的突出问题，提高做好新形势下群众工作的能力，为全面深化改革、全面建成小康社会、全面推进中国特色社会主义伟大事业提供坚强保证。

据新华社



李娜“退役”画句号

虽然北京近来气温连续下降，但近万名网球爱好者们9月30日晚依然赶到中网中央球场钻石球场，参加李娜的退役仪式。这也为李娜近十余天的多场退役仪式画上了句号。当天，李娜又有了新的身份，WTA宣布她出任2014和2015年WTA总决赛官方大使。图为李娜在退役仪式上向观众挥手致意。

新华社

零售、股市、旅游、楼市等均受拖累

“占中”使香港商界忧虑营商前景

“占领中环”非法集会28日凌晨启动以来，香港零售、旅游及服务业等受到明显影响，临近“十一”黄金周，往年此时会迎来巨大商机的商界人士，眼下却不得不面对生意可能锐减的无奈结果。

金钟、旺角、铜锣湾——香港最重要的旅客购物旺区连日来受集会人士占据，不少店铺已经歇业，仍维持营业的店铺人流也远较平日稀少，销售额比平日跌落近一半。

29日，铜锣湾市面虽维持平静，但SOGO崇光铜锣湾店在下午6时便关门，比平时提前4个小时。其附近有近四成商店暂停营业，位于轩尼诗道的各大银行也已关闭。旺角弥敦道附近同样如此，不少银行、化妆品店及珠宝金饰店均停业谢客。

“就香港的珠宝和钟表产业而言，一半以上的贡献额来自于内地旅客，但目前‘占中’瘫痪了多条道路，也有多间商铺暂停营业，零售额肯定会受不小影响。”香港“钟表大王”李秀恒接受记者采访时说，如果“占中”继续，香港营商环境受到的整体影响将难以想象。

29日受“占中”影响跌幅近2%的港股，零售板块全线下跌：周生生下跌

3.67%，六福下跌4.83%、英皇钟表珠宝跌6.58%、莎莎国际跌3.1%。

香港资深金融专家及投资银行家温天纳分析说，短期内，“占中”将对零售概念产生实际与心理上的影响。另有证券业者更忧虑蓝筹股受“占中”影响全线下跌。

“临近‘十一’黄金周，除香港零售及服务业受‘占中’影响外，旅游业也会受到拖累。”香港工业总会主席刘展灏说。有预测称，今年“十一”黄金周，内地赴港游客将减少二到三成，令业界承受雪上加霜的打击。

“占中”激化，令炽热的香港楼市也添变数。湾仔和铜锣湾区一带住宅看楼者急跌九成，各区二手市场议价空间渐渐增大。有业界人士指出，若“占中”不能短时间平息，预计下月整体二手成交量有可能下跌近三成。

另有市场人士则忧虑若“占中”变成长期活动，影响外资对香港经济信心，长远会动摇香港作为亚洲金融中心的地位。

“占中”不仅导致中小企业及整体营商环境受损，部分外国客户也推迟来港计划。若情况恶化，或将影响香港的主权评级，以及外地投资者对香港的印象。”香港中华厂商会会长施荣怀说。

据新华社

金秋佳节

情暖重阳

秋风送爽，丹桂飘香，又到一年一度的传统佳节——重阳节。宁波海洋世界祝福所有老人健康、长寿，特在金秋佳节温情推出2014年重阳节优惠活动。10月2日，凡60周岁以上老年人凭本人老年证或身份证享受成门门票150元的对折优惠；团购游客、VIP会员、

军人、残疾人、70周岁以上老年人凭相关证件只享有其原有的优惠，不能同时享用本次优惠活动。

温馨提示：重阳节当天（10月2日）恰逢旅游黄金周，请前来游玩的老年朋友注意安全。

腰间盘突出 颈椎病 骨质增生 颈、腰椎“疼痛、僵硬、麻木”有妙方

郑州寸草心生物科技有限公司生产的远红外腰椎痛消贴特别适用于腰椎退变引起疼痛等症的辅助治疗，畅销宁波7年，良心品质老产品经得起考验和对比，在专业人员指导下使用更有利康复不易复发！

第一医院新大楼南镇明药房（镇明路424号）

电话：27859198

第六医院对面莱多特专销（中山东路1080号）

电话：27857004

特别提醒：请认准【仙草活骨膏】到指定药房购买或拨打骨科热线66891820，有专业人员免费送货上门，全程指导使用。该产品为新型黑膏贴剂，上市7年来受到广大患者好评！心存顾虑患者可先买5盒体验，对于无效患者均可立刻无理由退货退款！

国庆节、重阳节期间回馈新老顾客，买5送2，7送3，10送6，20送15，凭报纸每盒再优惠20元！

【注】本品为药品，非保健食品。本品不能代替药物。本品为处方药，请在医生指导下使用。

【贮藏】密闭，置阴凉干燥处。有效期至2015年12月。